
Devoir surveillé n°2                                  TCS F 

N.B Il sera tenu compte de la présentation de la copie et la clarté des réponses 
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QUESTIONS (a) (b) (c) 
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                             Les questions1) et 2) et 3)sont indépendantes 
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On considère une demi cercle de diamètre AB 

 tel que AB=5 ,et M un point du segment AB . 

On pose AM=x . 

Déterminer la position du point M sachant que la surface 

 de la partie hachurée est égale à 
>

�. de la surface du  

demi disque de diamètre AB  . (voir figure ci-contre) 

 


